

COUNTY OF LOS ANGELES

DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS

"To Enrich Lives Through Effective and Caring Service"

900 SOUTH FREMONT AVENUE ALHAMBRA, CALIFORNIA 91803-1331 Telephone: (626) 458-5100 http://dpw.lacounty.gov

April 27, 2023

ADDRESS ALL CORRESPONDENCE TO: P.O. BOX 1460 ALHAMBRA, CALIFORNIA 91802-1460

IN REPLY PLEASE

REFER TO FILE: BRC-1

REQUEST FOR PROPOSALS – INFORMATIONAL UPDATE 1
ON-CALL CLEANUP, REMOVAL, AND DEMOLITION OF SUBSTANDARD
STRUCTURES (BRC0000386)

Please note that the deadline for proposal submission is <u>Tuesday, May 9, 2023, at 5:30 p.m.</u>

All addenda and informational updates will be posted at https://pw.lacounty.gov/brcd/servicecontracts/. Please check the website frequently for any changes to this solicitation.

Important Notice: Due to Public Works' operational needs to receive and successfully evaluate proposals for this contract award, and the rapidly approaching proposal submission deadline, no additional questions will be accepted. Proposers are strongly recommended to fully read the Request for Proposals (RFP) in its entirety including all addenda and informational updates to address any additional questions or concerns.

A. QUESTIONS AND ANSWERS:

The following answer is in response to the request for information and clarification submitted by the proposer for the Request for Proposals (RFP) for On-Call, Cleanup, Removal, and Demolition of Substandard Structures (BRC0000386), issued on April 11, 2023. The question presented in this addendum represents the question asked by the proposer in the form and context as submitted:

1. **Question**: Are you excepting bids from (A) Engineering Contractors with CSLB license, for: On Call, Cleaner Removal, and Demolition, and Substandard Structures.

Answer: Please carefully review Part I, Section 1.B, Minimum Mandatory Requirements, Item No. 2 which describes the State license required for this work as follows:

Proposing entity and/or subcontractor(s), if any, must possess all the following active and valid licenses/certifications at the time of the proposal submission: Contractors State License Board C-21 (Building Moving/Demolition) license (Subcontracting is not allowed to fulfill this Minimum Mandatory Requirement)

In addition, this item also states in part:

The contractors State License Board C-21 must be in the proposer's name at the time of the proposal submission.

Minimum Mandatory Requirement No. 2 will remain as is. No substitutions will be allowed.

If you have any questions concerning the above information, please contact Ms. Victoria Frausto at (626) 300-2652 or vfrausto@pw.lacounty.gov, or Ms. Jessica Dunn at (626) 458- 4168 or jdunn@pw.lacounty.gov, Monday through Thursday, 7 a.m. to 5 p.m.

Follow us on Twitter:

We encourage you to follow us on Twitter <u>@LACoPublicWorks</u> for information on Public Works and instant updates on contracting opportunities and solicitations.

Very truly yours,

EMANOUNC

MARK PESTRELLA, PE Director of Public Works

for

SOO KIM

Administrative Services Manager III
Business Relations and Contracts Division

V/F

P:\brcdpub\Service Contracts\CONTRACT\Victoria\CLEANUP, REMOVAL & DEMOLITION - 3179\2022 Rebid\01 RFP\ADDENDUM\1. Info Update 1_QA 4.26.23 FINAL.doc